
Sentimentalna i vrlo dirljiva priča o dječaku Filipu i njegovim prijateljima iz
Doma za djecu i mladež. Tamo je doveden nakon bolničkog liječenja i teških
povreda kao dvogodišnji dječak, bez imena, prezimena i bez roditelja. Priča
je to iz života i kao svaka takva ima svoju lijepu i onu manje lijepu stranu. No,
ova nudi sretan završetak i nadu u bolju i vedriju budućnost.

Izborna lektira - 5. razred

Dječji kriminalistički roman. Gdje je Miron, tu su još i T. I. (Tajanstveni Ivan),
Trostruki Joja, Dingo i Melita - dječje društvo koje je preko leđa prevalilo mnoge
pustolovine. Čim su oni na okupu, kreće neka frka. Ovaj put sve počne od
kestena. Točnije, od trenutka kada spomenuti kesten padne s drveta. Za
kestenom kreće Miron i sreće dječaka čija je sestra upletena u lanac raspačivača
droge na relaciji Osijek - Zagreb. U igri su opasni tipovi. No naši su junaci, hrabri i
pametni, a to je prijeko potrebno za uspješan rasplet ovog slučaja.

Roman je nastao na osnovi stvarnog događaja. Zanimljiva je kompozicija
romana gdje se naizmjenično javlja Joja sa svojim razmišljanjima i čovjek koji
svojim uplitanjima u radnju stvara malu krimić priču. Mačak Joja, vrlo je
osebujan, međutim, on sve više ističe svoju individualnost pritisnut
potjerom i prijetnjama koje dolaze od čovjeka. Omogućivši Joji da
"razmišlja", uočavamo svijet ljudi koji su ga napravili po svojim mjerilima i
životinjama određuju mjesto u tom svijetu.

Ljubavni slučaj mačka Joje / Branka Primorac 

Miron u škripcu / Anto Gardaš

Filip, dječak bez imena / Anto Gardaš
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Konrad ili Dijete iz limenke / Christine Nöstlinger
Neobična i vrlo duhovita knjiga puna čudnovatih i vrlo zanimljivih likova koji
imaju svoje mane i vrline, a govori o tome da se su jedine prave odluke one
koje se donesu umom ili još važnije srcem. Gospođa Bartolotti je otkačena i
pomalo pomaknuta osoba koja dva puta tjedno izlazi s pretjerano
discipliniranim gospodinom Egonom. Njoj jednoga dana dostavljač na vrata
donosi neobičnu pošiljku. Veliku limenku iz koje izlazi instant-dijete, Konrad.
Konrad je vrhunski proizvod i stoga pristojan, marljiv i uredan. No problemi
iskrsavaju na sve strane. Neobični odnosi djece i odraslih te niz pomaknutih i
uvrnutih situacija, čini ovu knjigu posebnom, duhovitom i zanimljivom djeci,
ali i odraslima. 1



Duhovita i poučna priča o dvanaestogodišnjem milijarderu Joeu Spudu koji je
za rođendan zaželio tako običan poklon: prijatelja. Joe pohađa najskuplju
školu u Engleskoj i njegovom ocu nikako nije jasno da mu sina u školi
zlostavljaju. Tata mu nerado ispuni želju i upiše ga je u običnu kvartovsku
školu. Pri upisu upoznaje Boba, debelog dječaka kao što je i on. Bob mu
pokušava objasniti da se za sebe treba znati izboriti bez obzira na novac.
Zahvaljući Joeovom ocu ubrzo svi doznaju tko su oni i Joe ima niz problema.
Knjiga na zabavan i duhovit način ukazuje na važnost ljubavi te kritizira
potrošačko društvo i marerijalistički pogled na svijet.

Duhovit roman u kojem se dječak Alfie sukobljava sa zlom Zubaricom
najavljen je kao priča strave i užasa. Grad je poharala zubokradica koja
ispod dječjih jastuka umjesto novčića Zubić vile, ostavlja mrtvog puža
golaća, živog pauka, stotine uholaža koje gmižu pod jastukom... Pobijediti
zubaricu, koja je ujedno i vještica, Alfie uspijeva uz pomoć svog oca, drage
socijalne radnice Winnie, prodavača Raja i školske prijateljice Gabi. 

Sve je počelo s Perinom nepodoštinom s mačkom što je prozročilo niz nezgoda
tako da su roditelji izgubili strpljenje i odlučili kazniti neposlušnu i objesnu
djecu odlaskom iz grada. Roman obiluje humorom, uzbudljivim
dogodovštinama o gradu kojim vladaju djeca pri čemu se odvija pravi mali rat u
kome je cilj protivnika u potpunosti poraziti te uspostaviti vlast u gradu.

Timpetill, grad bez roditelja / Henry Winterfeld

Zla zubarica / David Walliams

Mali milijarder / David Walliams
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Problemska knjiga o odrastanju. Riđokosa djevojčica Zoe živi s nezaposlenim
ocem i dokonom maćehom u smrdljivom napučenom neboderu. U kući trpi
verbalno nasilje svoje maćehe Sheile, a u školi je maltretira lokalna nasilnica
Tina Trotts. Njezin ljubimac hrčak Puslica je uginuo pa joj je štakor Armitage
jedino društvo u disfunkcionalnom domu i školi gdje se osjeća izolirano i
usamljeno.

Bljakburger / David Walliams
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Lažeš, Melita / Ivan Kušan

Prvi roman za djecu Ivana Kušana objavljen 1956., zanimljiva je i uzbudljiva
krimi priča o dječaku Koku i njegovim prijateljima. Radnja se događa u
predgrađu velikoga grada kada skupina dječaka preuzima stvari u svoje ruke i
pokušava raskrinkati i uhvatiti lopove koji noću pljačkaju njihove siromašne
roditelje. Zbog zanimljive i vješto vođene fabule protkane humorom, ovaj
krimić za klince mnogi drže najboljim Kušanovim romanom.

Priča o plavoj, nestašnoj i jako maštovitoj djevojčici Meliti, sklonoj izmišljanju
i pretjerivanju, njenoj obitelji i veselim doživljajima koji se umnogostručuju
onoga dana kada majka zbog bolesti tete odlazi od kuće. Melitin brat Nenad
i njihov tata ostaju sami na milost i nemilost Melite koja je vrlo ponosna na
novu ulogu majke koju je preuzela. No, tu počinju zgode i nezgode jer biti
majka nije baš lak zadatak. Jasna priča, nenametljiva igra pedagogijom koju
pisac znalački provlači djelom i humor kojim djelo zrači samo su neka
obilježja romana koji spada u jedno od ponajboljih, popularnih i rado čitanih
Kušanovih djela.

Uzbuna na Zelenom Vrhu / Ivan Kušan

Ljubav ili smrt / Ivan Kušan

Ratko Milić - Koko, pojavio se prvi put u knjizi Uzbuna na Zelenom vrhu. Otada
se muči i uči, ali polako napreduje u školi i u životu. Nikako da završi školu i
odraste. Zato je valjda i odlučio pisati o svojim ljubavnim mukama. (tako kaže
njegov tvorac). 
No nema mnogo pisaca kojima je njihov junak uzeo pero iz ruke i ispravljao
njihov rukopis što je autora učinilo ponosnim ali i malo uplašenim. 

Nikica / Sempe - Goscinny
Francuski pisac R. Goscinny opisao je u svojim veselim pričama nestašnog
dječaka Nikicu i njegove školske prijatelje. Oni su tipični osnovci koji bi se radije
igrali nego išli u školu i učili. Što bi voljeli više od škole, otkrit će vam ove vesele
priče, a u njima ćete otkriti i svoje vlastite želje.
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Nezaboravan klasik Julesa Vernea koji i dandanas nadahnjuje nove čitatelje.
Godina je 1872. Bogati gospodin Phileas Fogg odluči za okladu obići svijet u
točno 80 dana. Sa svojim slugom obilazi egzotične zemlje i doživljava
nevjerovatne zgode. U tom pothvatu pokazao je sve svoje vrline: hladnokrvnost,
točnost, hrabrost i osjećajnost. A što je time dobio? Voljenu ženu uz koju je
postao najsretniji čovjek na svijetu i naravno okladu čije je dobitak bio neznatan
jer je gospodin Fogg mnogo novaca potrošio putujući.

Put oko svijeta u 80 dana / Jules Verne 

Metaforična priča o maloj priljepčici Finki Fi i njenom životu na stijeni u
blizini naselja Ruku. Finka Fi je razigrana, znatiželjna, nestašna kao prava
djevojčica. Pita se o životu izvan svoje stijene. Želi ga upoznati. Majka je
upozorava da ne ide u istraživanje jer se nikad neće vratiti. Finka Fi ne
vjeruje u to iako zna da ih Ruke ubijaju i brišu s lica postojanja i života.
Nikako joj nije jasno zašto se tako ponašaju a imaju toliko toga
zajedničkog. I sunce, i more i nebo... Željela je pokazati Rukama da, iako je
druge vrste, i ona živi, voli, strahuje i nada se. Kada ju je Ruka otrgnula sa
stijene te je stavila oko vrata kao trofej, Finka Fi nije nestala. Svojim bojama
prenosila je poruke o svijetu koji živi, pjeva i prašta i onda, kada nije živ.

Finka Fi / Maja Brajko-Livaković

5 prijatelja / Enid Blyton

Pustolovine Toma Sawyera / Mark Twain

Tom i Huck, glavni likovi priče, dječaci su skloni raznim nepodopštinama. Po
cijele dane su zajedno i maštaju o tome kako bi se obogatili ili kako bi
postali gusari ili razbojnici. Slučajno postaju svjedocima okrutnog zločina na
groblju što još više pojačava njihovo uzbuđenje, razbuktava im maštu i
pustolovni duh. Roman je prepun akcije, igre, humora, mašte, pa čak i
ljubavnih zapleta.
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Serija književnih djela o avanturama pet prijatelja: Juliana, Dicka, Anne,
Georgine (George) i njenog vjernog psa Timothyja. 
U svakom romanu slavna petorka nakon povratka iz internata tijekom ljetnih
praznika doživljava novu uzbudljivu pustolovinu. Radnje se odvijaju na
različitim mjestima i svaki put s jednakom napetošću i zanimanjem pratimo
njihove uzbudljive dogodovštine. 
Romani: Misteriozni nestanak, Blago vražjih stijena, Na kampiranju, Na otoku
Kirrinu, Na otoku s blagom, Na skrivenom tragu, Otmica, Ponovno zajedno,
Tajanstvena pustara, Tajna formula, Tamnice dvorca, U krijumčarskom
gnijezdu, U škripcu, Zajednički bijeg, Zalutala poruka.



Kao što već u samom naslovu stoji u romanu je riječ o nizu pustolovina
koje proživljava dječak Huck Finn jednog ljeta putujući na splavu niz
rijeku Mississippi. Huck, naime bježi od kuće da izbjegne batine i
maltretiranja kojima ga "časti" otac alkoholičar. Zajedno s odbjeglim
crncem Jimom upušta se u uzbudljivo putovanje niz rijeku, dugo gotovo
tisuću milja. Roman je pisan u prvom licu, tj. pripovjedač je sam Huck
Finn što pridonosi uvjerljivosti pripovijedanja i naprosto nas tjera da se
poistovjetimo s glavnim likom i uživimo u njegove pustolovine. Opisujući
Huckelberijeve zgode, Mark Twain stvorio je zanimljiv pustolovni roman
u kojem pratimo sazrijevanje jednoga dječaka, njegovo oslobađanje od
predrasuda prema Jimu i prihvaćanje Jima kao ravnopravnog ljudskog
bića, pa čak i kao prijatelja. Roman o odrastanju, prijateljstvu, ali i
nasilju, tj. o tome kako se nositi s njim, uzbudljiv i zanimljiv do kraja i 
 svojevrstan je nastavak Pustolovina Toma Sawyera. 

Doživljaji Huckleberryja Finna / Mark Twain

Znanstveno-fantastični roman nastao krajem 19. stoljeća iz pera slavnoga
francuskog pripovjedača za djecu i mladež Jules Vernea. Radnja se zbiva u
podmornici - podvodnome gradu kojim upravlja kapetan Nemo, tajanstveni
odmetnik koji se zavukao u morske dubine i otuda se osvećuje Zemlji za učinjene
nepravde... 

20 000 milja pod morem / Jules Verne

Tjedan sav od subota / Paul Maar

Gospodin Pašnjak usamljena je, tiha, fina i plašljiva osoba, sve dok jedne
subote na njega ne naleti Sub i smjesta odluči da će mu gospodin Pašnjak
postati tata. Sub je neustrašivo, bezobzirno storenje, voli dobacivati drske
primjedbe gdjegod ide, a onima koji ga grde uzvraća istom mjerom. Zbog
svega je toga gospodinu Pašnjaku užasno neugodno i neprestano se
pokušava riješiti Suba, a kada mu to ne uspije pomiri se sa sudbinom. Kako
je Sub jedno doista neobično biće, život s njim postaje prepun duhovitih i
neobičnih zgoda. S vremenom se između gospodina Pašnjaka i Subota, inače
velikog obožavatelja stihova i rime, razvija simpatija i prijateljstvo, a gospodin
Pašnjak postaje samouvjerena osoba koja se zna zauzeti za sebe.
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Jankec je mali genijalac. Bavi se svim i svačim, a ponad svega, pravi robota.
Taj robot oživi što Jankecu donosi slavu. Džozef, Jankecov otac, profesor je
filozofije, hipik, izrađivač i prodavač nakita. Jaca je Jankecova majka. Crta
sličice u Zagreb filmu, kupuje knjige, meditira, voli kreativan nered. Marina je
pak Jankecova sestra, zaljubljena i kao takva neuračunljiva. A tu su i prijatelji,
susjedi. I sve je to ispremiješano u veselom, otkačenom i zabavnom romanu
o svakodnevnom životu, nestašici novca, školi, ljubavi i patnji . . .

Mrvice iz dnevnog boravka / Sanja Pilić

Vesele, duhovite priče iz školskog života, obiteljskog života, ljubavnog života...
iz svih života koliko ih netko ima. Iz njih frcaju strašno teška pitanja kao recimo
pitanja o sreći, ljubavi, o granici između biti velik i biti mali... Nimalo za njima ne
zaostaju ni oni pametni zaključci koji ti odjednom sinu poput žarulje u mraku.
Njih slijede i poneke nove ideje, iznenadne pomoći sa strane, strah od škole,
nove odluke, želje za brzim odrastanjem, kućni ljubimci, prijateljstv i još mnogo
toga.

Zar baš moram u školu? / Sanja Pilić 

Morski dnevnik Pauline P. / Sanja Polak

Još jedan u nizu dnevničkih zapisa desetogodišnje djevojčice Pauline koji
čitatelje ovog puta odvodi na more, u školu u prirodi. Umjesto uobičajenih
morskih aktivnosti, plivanja i ronjenja, djeca će uz smijeh i pokoju suzu osim
školskog gradiva, pod budnim okom svojih učitelja, savladati i puno praktičnih
životnih vještina, što će pridonijeti jačanju njihove odgovornosti i
samopouzdanja. 

Škola u prirodi pet je dana sasvim posebne nastave. Paulina P. i prijatelji iz
razreda zajedno s razrednim učiteljima odlaze početkom listopada na
Sljeme. Bez roditelja i njihove pomoći, ali i bez nove odjeće, mobitela,
džeparca, čak i omiljenih plišanaca. Kako se brzo i uspješno naviknuti na
takav život i u dobrom društvu naučiti zašto je važan život u prirodi i s
prirodom, pročitajte na stranicama dnevnika koji je četvrtašica Paulina
marljivo bilježila.

Gorski dnevnik Pauline P. / Sanja Polak
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Hrvatske narodne šale nastajale su u različitim prigodama kada je čovjek
osjetio potrebu za smijehom ili želju da svojom duhovitošću zabavi svoje
društvo ili da se podrugne tuđim, ali i vlastitim nedostacima. Šala je zabavljala
i poučavala. Ovo izdanje donosi najljepše hrvatske šaljive narodne priče,
pitalice, zagonetke, anegdote, basne i bajke u izboru Stjepka Težaka.

Šaljive narodne priče / priredio Stjepko Težak 

Suvremen, napet detektivski roman za djecu i mladež vodi nas u svijet
arheologije. Naime, glavni dio radnje romana odvija se u Ščitarjevu, rimskom
nalazištu antičke Andautonije, a glavni junaci su dječaci Dugi, Mislav i Mrvica
koji se nađu u pravoj arheološkoj pustolovini koja uključuje i potragu za
drskim lopovima. Priča donosi i sukobe s vršnjacima, prve ljubavi kao i
plemenitu poruku da poštenje i zajedništvo pobjeđuju, te da se zločin ne
isplati. 

Frka u Ščitarjevu / Tihomir Horvat

Zbirka toplih priča ispričanih iz srca jednog dječaka koji je sa svojom obitelji i
prijateljima odrastao na kraju malog gradića, u blizini ciglane. Pričat će priče o
tome kako je stekao prijatelje, o crvenom sramu krađe, o ubitačnoj moći praćke, o
lovačkim pričama njegova oca i drugih lovaca, o neugodnosti zbog propale
predstave i prvakinje drame, gubljenju prijatelja zbog plavih pletenica i o još
mnogo zanimljivih dogodovština. Neke su priče smiješne, neke tužne, mnoge su
prožete toplim drhtajem ljubavi. Vrijeme neprimjetno prolazi a dječak pomalo
dozrijeva i raste.

Paunaš / Tito Bilopavlović
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Duhovit i zabavan roman koji započinje odlukom dječaka Luke da napiše
roman o svojoj obitelji. Djed ga je molio da njega izuzme jer nije želio da se
otkrije što on misli o susjedima, prijateljima, rođacima. Ni mami se ideja nije
svidjela jer je smatrala da nisu obitelj koja bi mogla podnijeti umjetnika. I
tatina primjedba ga je zaboljela... Poslije djedove četrdeset pete obljetnice
mature, roman se počeo sam od sebe ispisivati. Nizali su se događaji u kojima
je djed bio glavni lik. Što se to djedu dogodilo? Ljubav! Luki je bila dodijeljena
uloga špijuna, no nije dugo izdržao u svojoj ulozi. Nije ni bilo potrebno. I on se
zaljubio.

Ljeto za pamćenje / Miro Gavran
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Autobigrafsko - fantastični roman o dječaku Zlatku koji je stradao u
prometnoj nesreći i koji snagom volje, jakom koncentracijom postiže
pomicanje u prostoru i vremenu, odvajanjem psihe od tijela, što u
konačnici dovodi i do njegova ozdravljenja. Autor je dinamično vođenom
fabulom izgrađenom na obilju dijaloga, stvorio snažan roman koji zrači
optimizmom, a mladim čitateljima poručuje da treba stalno vjerovati u
sebe, da ne postoji nemoguće i da se za sreću treba boriti, a ne pasivno
čekati da nam dođe.

Nakon vrlo uspješnih i rado čitanih Krilićevih romana za djecu kao što su "Veliki
zavodnik" i "Prvi sudar", izlazi i ova ništa manje zanimljiva knjiga, koja u naslovu
sažima oba romana. A to zapravo i je izbor ponajboljih šaljivih i ljubavnih priča
iz prijašnjih zbirki. Dakle, riječ je o simpatičnim, vrckavim pričicama o prvim
dječjim ljubavima, simpatijama i prijateljstvu.

Zagonetno pismo uzbudljiv je roman koji mladim čitateljima pruža velike
mogućnosti poistovjećivanja s likovima. Kištri, glavnom junaku, život se mijenja
kada postane žrtva pljačke. Od neupadljivog dječaka postaje zvijezda škole. To
donosi promjene u njegov život, usuđuje se prići djevojčici koja mu se sviđa.
No simpatija se lako preobrati u svoju suprotnost. A pljačkaši traže nove žrtve.
Problemi su na vidiku.

U romanu Zvižduk s Bukovca Milčec je opisao nemirno djetinjstvo svoje
generacije na zagrebačkom brijegu kada je Bukovac bio prigradsko selo.
Glavni junaci su dječaci Giza, Truli, Dugi, Bimbo, Kanta i Rolo, članovi "klape"
s Bukovca čije svakodnevne zgode i nezgode pratimo s užitkom. Pustolovno-
humorističan roman o odrastanju, kao izraz vječnog djetinjstva i mladosti.

Čudnovata istina / Zlatko Krilić

Veliki zavodnik / Zlatko Krilić

Zagonetno pismo / Zlatko Krilić

Zvižduk s Bukovca / Zvonimir Milčec
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Lukavi gospodin Lisac svake se večeri odšulja u nizinu podno svoje
jazbine i posluži se hranom s tamošnjih imanja. No sad se mora dati u
bijeg! Trojica najpokvarenijih gazda u susjedstvu naumila su ga uloviti.
Debeli Muljić, patuljasti Mješina i mršavi Mahuna udružili su snage i
opkolili gospodina Lisca i njegovu obitelj.
Ne znaju, međutim, da nemaju posla s bilo kakvim liscem: gospodin Lisac
nikad se ne bi predao. Ali sad ga može spasiti samo najfantastičniji plan
na svijetu.

Fantastični gospodin Lisac/ Roald Dahl

Bijeli klaun / Damir Miloš

Odjenuo sam svoje bijelo odijelo , namazao lice bijelom bojom i otišao.
(…) Nisam žurio , nisam putovao vlakom ni autobusom , putovao sam pješice.
Ljudi su se okretali i čudili. Pitali su jedan drugog tko sam ja , sve dok se nije
počelo pričati da svijetom hoda bijeli klaun. Otada sam čuo kako šapuću: - To je
taj , to je bijeli klaun…došao je i u naš grad…(…) 
Od tog dana hodam svijetom , gledam ljude i čudim se. A priča se da će bijeli
klaun hodati svijetom sve dok oko njega ne budu živjeli sretni ljudi.
Dječak iz ovog romana ne razlikuje boje, a u rješavanju tog problema
pomaže mu starac kojeg susreće u šumi. Priča je to o jednom dubljem
problemu, problemu svakodnevnice, o konformizmu mišljenja, površnosti
naših reakcija. O klaunu koji je uspješan tek kad je tužan i izaziva čuđenje,
jer je začuditi ljude postalo neusporedivo teže nego izazvati njihov smijeh.

U romanu Skijaški dnevnik Pauline P. uživajte u novim dogodovštinama
Pauline P. koja s mamom odlazi na skijanje pri čemu doživljava nove
uzbudljive avanture. U ovom zanimljivom nastavku Paulina P. ima i novu
prijateljicu, Petru. Tijekom skijanja prijateljstvo postaje sve čvršće i jače iako
je Petra potpuno drukčija od Pauline.

Skijaški dnevnik Pauline P. / Sanja Polak
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Zeleni tigar / Pavao Pavličić 

Zeleni tigar još je jedan zanimljiv avanturističko-kriminalistički roman za
mlade iz pera poznatog hrvatskog pisca Pavla Pavličića.
Danas više ne morate živjeti u Zagrebu da biste znali koliko u Dugavama
ima betona, a malo zabave, osobito ljeti. Stoga možemo razumjeti Bracu,
Hrvoja i Tuta s kakvom su znatiželjom prihvatili poziv Bracina ujaka i otišli
provesti ljetne praznike u Vukovar. Dakako, jedna od najvećih čari
Vukovara je rijeka Dunav. I tko bi uopće pomislio da će već na prvoj
plovidbi naići na tajnovitog utopljenika.
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Zvijer iz Buckinghamske palače / David Walliams

London je u ruševinama, ljudi gladuju, a zemljom vlada vječni mrak. Princ
Alfred, boležljivi dječak koji obožava knjige, nikada još nije napustio sigurnost
Buckinghamske palače. No sada je palača postala poprište neobičnih
događaja  i Alfredov će se život zauvijek promijeniti. 
U gluho doba noći, nešto užasno vreba u hodnicima palače. Nakon što
Alfredovu voljenu majku, kraljicu, uhite i odvedu u Londonski toranj, dječak
mora skupiti svu hrabrost i otisnuti se u epsku pustolovinu kako bi spasio
majku i cijeli svijet.
Otputujte u budućnost na fantastičnu pustolovinu – pripovijest punu mitova i
legendi koja će vas prikovati uz knjigu do samog uzbudljivog kraja.

Nešt / David Walliams 

Obitelj Mrvica sastoji se od miroljubivih, tihih roditelja knjižničara i zločeste,
glasne djevojčice Mirte koja od roditelja zahtijeva najčudnije želje. Kada
zaključi da već posjeduje sve na svijetu, Mirta od roditelja zatraži ono Nešt,
ne znajući ni sama što traži. Kako bi usrećili djevojčicu, roditelji odluče
pronaći to Nešt. U podrumu knjižnice nailaze na Monstrumopediju, knjigu
koja sadrži najrjeđa stvorenja na svijetu, te među njezinim stranicama
otkrivaju Nešta, čudovište koje živi u dubinama najprašumskije prašume.
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HB Olovka : bilješke i tajne, priče izmišljene i stvarne /
Susanna Mattiangeli

Djevojčica Oli želi postati spisateljica kada odraste. Zbog toga piše pisma i
raznovrsne priče čiji su likovi osobe s kojima se susreće u životu. Omražena
učiteljica Muhara, njezine prijateljice, neprijateljice i dječak Jakov česti su likovi
njenih stvarnih i izmišljenih priča koje čine ovaj ilustrirani roman za djecu
osnovnoškolske dobi. 1



Autorice su napisale pripovijetke o 100 hrabrih i izuzetnih žena koje su svojim
životima nadahnule svijet. Pripovijetke prilagođene djeci prate bogate ilustracije
čak 60 umjetnica iz svih krajeva svijeta. Radi se o jedinstvenom projektu - knjiga
je nastala uz pomoć crowdfunding kampanje za koju su ljudi iz preko
sedamdeset zemalja donirali preko milijun dolara, što je čini najfinanciranijom
knjigom u povijesti prikupljanja novca za neki pothvat. Tisuće ljudi odlučile su
podržati nastanak ove knjige zbog njezina glavnoga cilja: osnaživanja i podizanja
samopouzdanja djevojčica širom svijeta.

Priče za laku noć za mlade buntovnice
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Grimizna istraga / Sir Arthur Conan Doyle

Kriminalistički roman prvi je u nizu o jednom od najpoznatijih književnih
detektiva, a u ovom su izdanju tekst i ilustracije prilagođene djeci
osnovnoškolskog uzrasta. U napuštenoj kući pronađeno je tijelo muškarca bez
vidljivih tragova zločina, pa će policija u pomoć pozvati najboljeg amaterskog
istražitelja na svijetu, Sherlocka Holmesa. Njegova opažanja polučit će
uspješnim rješavanjem zagonetnih nedjela čiji začetak seže u daleku prošlost.

Plavi granat / Sir Arthur Conan Doyle
U trećem nastavku serijala Sherlock i dr. Watson sudjeluju u još jednoj zagonetnoj
istrazi. Nestali dragulj, poznat kao Plavi granat, pronaći će na neobičnom mjestu, a
time će započeti niz događaja koji će dovesti do uspješnog rješavanja ove istrage.

Znak četvorice / Sir Arthur Conan Doyle

Drugi dio serijala Sherlock Holmes kolekcija za mlade započinje potragom za
nestalim ocem jedne mlade djevojke koja ga neumorno traži posljednjih deset
godina. Nakon što djevojka primi tajnovitu nepotpisanu poruku u kojoj
pošiljatelj traži da se nađu, uključit će se najbolji amaterski istražitelj na svijetu i
njegov pomoćnik dr. Watson. Istraga će ih odvesti do otkrića o upletenosti
sudionika povezanih Znakom četvorice.
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Dječji roman o žestokoj, ali dirljivoj priči o ocu i sinu koji su na uzbudljivom zadatku
ispravljanja nepravde i borbe protiv zlikovca, gospodina Golemog. Frankov tata bio
je najbolji u utrkama krntija, ali je zbog nesreće potonuo na samo dno i završio u
zatvoru.  Saznajte kako će Frank spasiti tatu.

Loš tata / David Walliams
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Bajka o ribaru i ribici poučna je priča za djecu u kojoj dobro pobjeđuje, a
pohlepa je kažnjena. Starac nalazi zlatnu ribicu koja ispunjava želje njegove
pohlepne žene.

BAJKA O RIBARU I RIBICI / Aleksandar Sergejevič Puškin 

Glavna junakinja ovoga romana je djevojčica Stella Saxby, jedina nasljednica
obiteljskog dvorca Saxby Halla. Nakon automobilske nesreće Stella je izgubila
roditelje, a njezina zla tetka probisvjetka Alberta poduzima sve kako bi joj
oduzela obiteljsku ostavštinu. Alberti društvo pravi Wagner, divovska sova i
njezin pomagač dok će Stelli pomoć pružiti duh dječaka koji živi u dvorcu.

Tetka probisvjetka / David Walliams

U ovom romanu prikazane su avanture dvanaestogodišnjeg Dennisa koji živi
uobičajenim životom s tatom i bratom. Za razliku od svojih prijatelja, počinje se
zanimati za modu. Naime, nakon rastave roditelja, Dennis se osjeća zbunjeno,
pogotovo u situaciji kada mora živjeti kod oca što mu teško pada jer mu majka
iznimno nedostaje. Utjeha postaju jedino majčine haljine što pokreće niz
komičnih situacija koja omogućuje čitatelju da se dobro zabavi, ali i upozna
svijet koji ga okružuje.

Dječak u haljini / David Walliams

Nakon što ga je u glavu pogodila loptica za kriket, Tom se našao u bolnici "Lord Funt"
u Londonu. Dočekao ga je najstrašniji i najružniji čovjek kojega je Tom ikada vidio, a
sve je postalo još gore kada se pred njim našla zla glavna sestra dječjeg odjela koja
djecu uopće ne voli. Ipak, sve to tek prethodi najfantastičnijem putovanju u
Tomovom životu. Dok većina djece u ponoć već duboko spava, petero djece s
bolničkog odjela kreće u pustolovinu

Ponoćni pustolovi / David Walliams

Topla i duhovita priča o dvanaestogodišnjem dječaku Jacku i njegovom vrlo, vrlo
starom djedu, popraćena crtežima likova i ilustracijama poznatog ilustratora Tonya
Rossa. Vrlo smušenom djedu uvjerenom da se vratio u vrijeme Drugog svjetskog
rata kada je bio vojni pilot, unuk Jack pomaže u bijegu iz sumornog mjesta za stare
i neželjene osobe i to, ni manje ni više već u velikom stilu, borbenim lovcem
Spitfire.

Djedov veliki bijeg / David Walliams
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Na otočiću Nasto nastanio se veliki broj užasnih odraslih osoba. Škola, mjesni
park, trgovina igračaka pa i sladoledarski kombi u vlasništvu su grozomornih
staraca kojima je najveće zadovoljstvo djeci zagorčati život. Vlasnica cijelog
otoka Tetka Greta Gramzić gora je od svih njih zajedno. U novom romanu
Davida Walliamsa doznajte tko je dovoljno hrabar stati negativcima na kraj.

Ljigavac / David Walliams

Gospodin Gnjus osamljeni je gradski skitnica, a njegov život obavijen je velom tajni.
Dvanaestogodišnja djevojčica Chloe pomalo razotkriva Gnjusov život i poželi
skloniti s ceste svog novog prijatelja te ga smješta u vrtnu kućicu. No tajne katkad
mogu biti šokantne. 

Gospodin Gnjus / David Walliams

Priča nas vraća u London 1899. godine, u viktorijansko doba, a isprepletena je
zanimljivim likovima, od kraljice Viktorije do Dugoprstih bandita. Kada Elsie,
siroče koje život provodi na ulicama Londona, sazna za dolazak zagonetnog
‘’ledenog čudovišta’’, čvrsto odluči vidjeti ga u Prirodoslovnom muzeju. No,
nikada se nije nadala da će naletjeti na oživljeno ‘čudovište’ koje je tolikih godina
uspjelo preživjeti zaleđeno. Mladunče i Elsie dijele sudbinu; obje su ostavljene
same na ovome svijetu pa se iz toga u trenu izrodi prijateljstvo koje će ih nagnati
na veliku pustolovinu čak do Sjevernog pola. 

Ledeno čudovište / David Walliams
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Klasični dječji krimić. Junak Koko se preselio u grad, a gdje je Koko tu su i
događanja. Ovaj put, čini se, natprirodna. Tu su duhovi, a tu su i zagonetke: kako
je umro bivši vlasnik kuće u koju je uselila Kokova obitelj, ili bolje rečeno - je li 
 uopće umro? Gdje nestaju dečki koji kao da su u zemlju propali (ili u podrum,
koji je važno mjesto radnje). Tko je ukrao Maricu?... A završetak je kakav svi
volimo - dobri i pametni riješe sve probleme, zločesti dolijaju, rastavljeni se
sretnu, grešni padaju, a na završnom slavlju svi dobro omaste brke.

Koko i duhovi / Ivan Kušan
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Matilda je neobično nadarena i znatiželjna djevojčica. Živi s roditeljima i bratom,
koji uopće ne primjećuju njezine sposobnosti i interese te joj očajno nedostaju
njihova ljubav i prihvaćanje. Dane provodi čitajući knjige, nalazeći u tome
utjehu. To joj omogućuje da pobjegne u druge i ljepše svjetove te da nauči
mnoge stvari.

Matilda / Roald Dahl 
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